

# 专家教您如何发掘孩子优势

## 青少年教育专家郝杰英后天做客齐鲁大讲坛,讲解教子之道



主办:省委宣传部、省社科联  
山东大学、齐鲁晚报  
协办:省博物馆学会、山东博物馆

本报济南6月26日讯(记者 尹明亮) 如何在复杂的社会环境下,保证孩子安全健康成长?周六(29日)上午9点30分,中国青少年研究中心主任、中国青少年研究会常务副会长郝杰英将做客齐鲁大讲坛,解读如何发掘每个孩子的优势等家庭教育问题。

“每年在孩子的补习班上都要投入一两万元,不知效果明不明显,但大家都在上培训班,你不让

孩子上心里就不踏实。”这是在前段时间济南初三学生学考时,一位学生家长的话。许多家长担心千篇一律的教育模式反而束缚了孩子的个性,但在激烈的学习竞争中,又有些无奈。而在紧张忙碌的工作和生活中,很多家长并不清楚如何让家庭教育在孩子的成长中起到更重要的作用,在孩子更具个性化的时代,很多父母也不知道如何判断和修正在教育

孩子方式方法上的偏差。本次齐鲁大讲坛主讲嘉宾郝杰英,多年来从事青少年教育与保护领域的研究,在家庭教育方面,郝杰英认为,如今不同阶层的孩子的需求呈现出分化和多元的态势,每一个家庭都应不断去更正、更新自己的关于家庭教育的理念和知识,减少急于求成、片面教育等问题的出现。

26日上午9:30,郝杰英将在山东博物馆一楼报告厅就这一系列儿童教育问题发表自己独特的见解。讲座结束后,郝杰英还将与现场听众互动,回答听众提出的问题。在此次大讲坛中,山东省青少年研究中心主任孙华将应邀担任主持人。

齐鲁大讲坛由省委宣传部、省社科联、山东大学、齐鲁晚报联合主办,以“搭建思想平台,共享精神财富”为宗旨,坚持公益性原则,面向公众免费开放。



本期嘉宾 郝杰英

### 嘉宾简介

郝杰英,中国青少年研究会常务副会长、研究员,团中央青运史工作指导委员会副主任,获国务院专家津贴的青少年研究专家。

自1980年起,先后在团中央办公厅、团中央研究室、中国青少年发展基金会、中国青少年研究中心、中国青年杂志社、中国青年出版(总)社长期从事青少年教育研究工作。曾参与主持《中华人民共和国未成年人保护法》起草工作,为“希望工程”的创始人之一。多年来,他主持和组织了近百项重要课题研究和大量科研工作,表现出较强的学术研究能力和科研组织能力,个人亦取得不少科研成果。

# 金银珠宝柜台须装视频监控

## 我省三部门联合出新规,力保金银珠宝经营场所安全

本报青岛6月26日讯(记者 刘腾腾 通讯员 刘人斐) 从青岛市有关部门获悉,为加强和规范金银珠宝经营场所的治安保卫工作,近日省公安厅、省商务厅、省工商行政管理局联合制定出台了《山东省金银珠宝经营场所治安保卫工作规范》,将于7月1日起施行。

根据该《规范》,经营金银珠宝的专柜须在营业柜台区域安装视频监控装置,并与商场、超市等提供经营场所的单位中控室连接。金银珠宝专营店应在

营业柜台区域、收款处、主要通道等部位安装视频监控装置,达到全覆盖、无盲区。

《规范》还规定,金银珠宝经营场所应安装紧急报警装置,各经营金银珠宝专柜应在营业柜台内安装与商场、超市等提供经营场所的单位中控室连接的紧急报警装置,并与公安机关“110”或属地公安派出所联网。金银珠宝专营店根据柜台数量与收款处、专用库房分布等情况,安装与公安机关“110”或

属地公安派出所联网的紧急报警装置。金银珠宝经营场所应安装入侵报警装置,对非营业时间出入经营场所及专用库房等重要部位的行为进行全方位探测报警。入侵探测器应按规定和需求与公安机关、区域联网报警系统或与中控室相连接。

规定中还要求,金银珠宝经营场所的每位营业员接一档顾客,只能同时出示不超过2件商品。出示商品价格较高时,应有其他营业员或安保力量从旁协助照看。



青岛一家金银珠宝店安装上了视频监控装置。 本报记者 张晓鹏 摄

China unicom 中国联通 创新,改变世界

HUAWEI

雅然天成的纤薄  
撼世之美

MAKE IT POSSIBLE  
以行践言

美,是一种态度  
快,是一种实力

华为 Ascend P6 · 雅然

- 6.18mm纤薄机身,金属质感
- 前置500万像素摄像头,美颜自拍
- 后置800万像素摄像头,4cm微距
- Emotion UI升级,个性/安全兼顾
- 支持联通21Mbps高速网络

新品上市,优惠政策敬请详询山东联通营业厅

华为商城: <http://www.vmall.com>  
官网: <http://consumer.huawei.com/cn>  
服务热线: 400-8308300 800-8308300

上网快 就选沃  
[www.10010.com](http://www.10010.com) 10010